T EXHWMYE CKIUN

1 /1AH

11oH 3Taxa

19H

[lnaH T 3maxa

10H

510

1H

h=359

= ZHI | |2H [ M|K |W 7K| [ 37 = ’_‘ il e .
] | 4H 5 6H 6H 3/K 4K H 9H 5/K 10H ] 11H
“ro g 540 297 H 333 % 3 2% == = F— 1 [ ] == [ = [ [ == = [
= 7 8| & |7 9 N 3 “ ECN g bz EI_I 308 3% & 302 oH < 2 . 1 458 @ 445
", b - 2 e — EX N |3.17 l 5 o 3
i | k === dla s e SEREE|N f gy F ] .
2 N B 5 8 .‘EI:I lle S| 8 :I:I o EI:I . % - N alls EI:I g ?V 177 121
121 i = — — = &I:I = Q[FI ¥ o
H 209 199 275 Hzlaz - b [ g[8 =
S — N, - 147 . N
H— l—-a | |% 107 -ﬁ; M'TI_l\ - 8 m 8 15 by ﬁﬂ ol ﬁ% 123 7 2
= ~N g ~ I d Ifl_l L—1 ~
6.18 121 41| 1 0.86 22 (I e
— A o | g 2 o A T 3 45 ] =] ] AN
b . %, 0 g |” O ¥ . A|=
H§ S =|f£rf£] f '”5127 :“3 g = = 267 NIE 7z 1 NI i S _:fé A j 420 —]
N ?UTZ ;éﬁ:: 3 < b D57 h~ & Eﬂf“{:}ﬁﬁﬂ— 2 -
120 3 7 11'17_; 8 3 & 8l I - 2o I U.. U.. g
| § O Is 3 g " y s % JH (T B I M
vl N N - i : - I ™~ o
IR 19 292 S &% |8 - I = 227 I I 3 s & 3 g P'sz EU L & H
8 8 2 ™ 8 5 H 12H it 3 8 N-IE'
521 4.11 . . 237 3.80 375 4.13 293 325 4.23 391 2 3.02 4.17 -
—_— & | = — — = — | L1 = [ [ = L 1 P = =
3H 3K 8H 57K
| Ye10bHbie 0003HA YEHUST
h=2.55 - Beicoma nomeweHuUs
won 3.60 - /IuHEUHbIE NPOMEpbI
o - T 11K - 0003Ha YeHUs1 HoMepa /eCMHUYHOU K/1eMKU
[ [ 2 o 8
% ST 24H - 0003Ha YeHUE HOMEDA HEXU/1020 NOMeUeHUS
= 13 - 0003HA YeHUe HoMepa Xu/1020 NOMEeW eHUS
- C/IneHa ¢ okHoM U dbepkio
266 RO
— /1eCmMHUUa
5 | L — o
[
l'e=— ~ dbepb ocmek/1eHHAS Ha 0a/IKOH/ /100X UK
mon
2.65 —
[
I=3|a7 U
I+ % Macwmad 17200
H h=287 209 ] '




TEXHWUYECKIAM TT/AR

11oH 3Taxa

[lnan 2 3maxa

VK
ﬁﬁfﬁ 757 K 5/ ‘ ‘
IS 23 IR 10 S 085 f 1
: ‘ STV | 780 2 307 =% 10 = 0= e 379 = BT R =
}:‘ f 1 f \3135\ ‘ 1 ‘ ‘ ‘ }:‘ i 207 N 2 | 3208 2 | 7.79 | i | = | 4.66 2.7
I T T T 1T T = T T T T
439 300 i1 - 3 [ 1 [ 1 [ } | 1 20 [ 1 [ ‘j‘ 1 ‘ 1 }:( ‘ 1 ‘ Z}g
8 0 EXE] 306 375 310 302 34 275 ]
N 75 773 358
~ I = | 11 0
< N — 73 X
o~ 3 = -
3 B R | 27 3 4 o IS N 30N 37% 30 & 29
2 = B0 %7 9 ~ 77
U le ) i 2 =l % @ Y AR AN & R 8 B s b7 3 [ bos | 2
8 0 % ° 5 [ 3 " 1 < i ——
440 a a 3 27 = I
= = b ) - (4 S S NS
27 295 197 18 | yan 109 (H H) 1o N i ® oo . Il IR I 5o
798 \ S| 12215 191 Y & By 117 333 5 =
- Slls 186 350 | 792 [ 229 T = 12% S | HS ER )
o &lg 19 o T i o 21 2 @ 307 185 B[S 245 1 [ [T] 200 10 ooy W
b IS 2 SN L © 7 N 0 1 2 wlle L GN g 376 | s e 72 h - 2] RJse3s | Q0] Te 7 “
2 )57 8z Q e =5 S 37 5B SHS we < L +H— A (T 182 i 797 —t= 75 ~ - r\ ‘ i 3 T 3
£ ~ ~ 51 4 ©T] 2 N VAN BN 099 . ~ %9 797 L exe] 47 x N 665 ~ 7.7 ~
& %7 ﬁ o 196 23|~ IS 50( Mo7gdt- ~ ) o150 [ 197 S| 50 L adl s o 1 @ (N ] 274 NI S ;
H 240 199 16 = 225 200 R 4 (A S 095
i - [ — 1 3 L 2%y SEH D& 125 £ 129121 %2
\ 5510 I Dinm \ \ 738 % o -
S 2 1 N 2 |82 180 | 200 201 - 202 ( ) ) SILH220 SICT w1 ] oh RN = MY 457
[ 207 R RS 216 7 y I B3 i —
: 7N 360 | 544 353 o T VEN
; [l i EE — ‘ — 3\ ( E], [j 4 3 i 179\9 7\981 \M L ] i 179\7 7\951 T i ( ] o 2% a5 |57 3 L T I % 3 62 43
‘ ‘ h)-42 = = 793
345 { )‘ ‘ D 358 &2 & 52 jy7 05! [] ! [ )‘ ‘ ‘ ‘( [ )‘ 2 37 H o 358 & 1295 357 35 | 4.04 355 354 4 &I . y
L ‘( J B - & -~ Yo | o 3 A S ( T . , e = 73 Uiz e — = — T 0 — L) 2 &
. Tz AU ) - 553 [VYE | 181 181 | L S8 SA 2P FE A8 & R Heg ~ ! 16520 o225 Y [ ) (@Y )‘i R 260 I ]
5 3 8 I ] - s S & 190 ||=
R B7 S 15s® g < SR 1671 320 | 177 (H g eq M@ o1 [T AN 230 194 S DZE‘ e 5 i o Aosllsd 42 0lms - 2 of L1283 A 435
=) 5o e lEs ool 547 173 169 189 1173 211 150 185 Slo7z 239 | Elln S Ny o739 1IN B7s o 0 3 a0 K s 77 %
2 E v G R I « 2 e ) T3es] | N | B ED ail o T 185 223 - 190 191 N | 430 IS ~H 424
M= (4 A P 1311 6§ = RE RN S ENTTRR o e L2177 5799 (7] 520 | 29 Lo )™ -
67 s @ @ 3 @ 3 % o ° © 165 T L
345 | N o N 3 N < S - 5o B4 W[ 298 | Y 2311 226 1
72— - m DA 7 S Bes Nl 2 ° (HH) 1235
278 oo 3 ) 305 EY) ~ 07 o
o 2 3 2 R £ 2 »n ~ =
~ =57 e “ 798 708 [E—— 3 3 =N 2 N
@ o |5 224 SR BE 3|9 796 3|2 3|8 3 ‘ ‘ 9 700 Qs 200 SIS 55 SIS 3 RIE 553 =] R . . S ol e 2 tn . @
4 M| | il Ll Rl W Eal Gl LalBit Wil = w 55 ol |on 4 wl |~ 2 m = L RN %7 E 00| 5 ) 228 s
@ o o™ A ” 3 L T 7 e i ~ 28 Y BmE QT 790 - B1 e B3 Sy oo k23 I
~ m 576 8 ‘ ] ‘ ] | 433 3 S
T T T
521 33 ] | 4.08 359 . 358 360 . 361 381 . 381 4.20 | 326 327 27 &l 7o 5 299 3% | 423 425 325 298 | 4.20 423 h=275
=~ 1T T T 1T 1T T T 1T T T T 7T T T T 7T T T T T =~ = T T T T T T T 17 T T T 7 T T i
}:( 209 = 1 f i i 1 f i - 1 f = i 1 f = - 1 f 1 47 287 f 1 f 1 - 1 f i f 1 f - i 1 }:( :
” 3| &|| al| R ul| Y J 18 | 16 &l s &|17 il 18 SIRE 227 Al 19 4
4.62 368 370 367 412 433 3,89 4.26 409 452 4.3 649 4.70

YcnobHbe 0003HA YeHUST

h=2.55 - Beicoma nomeueHUs
3.60 - /luHeUHble npoMephl
1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU

24H - 0003HA YeHUE HOMepa Hexu/1020 NOMeueHUs
13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH
- recmHuya

[T
[T

e - gBepb 0CMeK/IeHHA S HA 0 /IKOH/ 10GK UK Macwmao 17200




TEXHWUYECKIAM TT/AR

11oH 3Taxa

[lnaH 3 3maxa

VK
3K 57K
0 N Sl : w I
~ 2.9 Sm 10 [ 1 237
309 ‘ 779 ‘ 307 T 0 </l o 3, 8 . 7 5 5
—— ! \ 1 \ [ [ EH o f:1307 \ 305 S L2 g | S "9 309, ‘ ‘ 3,77 ‘ 780 ‘ 379 | 467 27
332 - —— [ ] [ [ EH — . \ | [ [ EH [ ] s 3w S —
@ 78 & 306 ey . T 3% ‘ 309 306 = 359” o 300 EE] ‘ o 2t X W N 17
| 38 18 = | % 75 ©
NS 2 oo o T 5o 396 5o =56 211 %.7 — — 5 S
3 NIE 757 s X x - 165 ¥ 340
B5 <. NI 200 [T 2 4 | =R 374 E4 °9 | 4 >
S [ZERE B7 3 ol = 3 20% = 2 = = 5z X Ry
(4 - (H < & 2 3 ] s ST T o A - - 2 SIEN P — 5%
S o S H] Co | oo Td S0 ZEREE 778 I B e I N %7 9 L
5 n > 9 257 9
e o197 3 ~ ° I A © 3 " (H = = a )s e b
43 | 165 o |~ | IO L 205 3 N 198 208 (] R ot [ 8 #z 8 m o 7ol 447
21 301 7 I ! /I s e | 17 12 & [T 1 S 3| o 195 082} o 456
Sl S = 0718 NI — 7% R 7261 188 : 202 = ¥ FJ N #o IO 78 I/
S o1 w3 SEE N 136 o, B|ls 169 | o 350 | 225 I =22 PANN 3 il | S ]
N NEEIE s N~ o, J , S S e | o = ] N 3 eg|R 305 373 183 Y 23 T[T [0 B3 | &4 B M
T7 R ~ H
s S (| 37~ 45 S S 271 A DE: o, L I = I | A 201 o I Ry § 1 705 To7 -4 ] N N = ! ! Q 7 3
g 2 ‘( ) 191 201 L 7 = 8 195 PR O FRPARI R 323 L8 fe 155 (28| e S| 50 20 081 @1 | | 1P D@D@D 2 ] o9 , of %% 275 2l L Y m m
N ST 187 -% 2 N 77| T2 9 ~ [ 2 (o —— 7o [l N !
& %7 198 77 QD . N 201 22(H 38 ~ 2 , o i 710 N . = 1 P
H 160) S 1 241 162 191 8 227 200 L4 B[ ( 97
205 |2 T —| % s = e | N ] - ( il S e '—l I/ /| | # 5 sAaR ] 129 21 g $D 28 %8
IS ~|
iy T : 3 P oyl | L g % 7 3 x| | P [ | RN o | 0 I P e B
K U N3 IR I N 182 ) 180 15 ~ -7 U I I 117 13 [ T 435
132 011 g L. 121 9] 402 | |17 Bt |15 C ) | | ) | 209 208, 1470 207, 206, | | ] ) 84 37 , 00 9 e 1L 57 7 o 9 L
= T g  —— T o ] T T — —— E D 4 —— — ] T ] B — B — — [ I N T %#53 > = | 245
EEq TG e ! D) B GEElD ! D) ! N 2 gzl ! D IC ] 6 D) I e T s 2 Y H  J66 1295 1365 EZa! o J63 544 562\ Bl 2. 3
S 195 | o ( Do\ 7 FeT | o o 7 OQD ‘( ] < m—E —1 —— T T —EH (= %7 R 75 R
— 298 N s A B ™| 1wl 1 5 1wl 1 IS =il z7 760 o 082 % =i - - < 104 240 AT o~ 4.3 I T [ T T > s l:”:l i =ls 1 M ; jal
S L QY E s LR 2l & ol i 75 =07 7 3 7 1 owlls 2 P N A P = = 178 Vg 21 [ D) C ] 2.2
S s §5  ~ Zo 78 QR 4= A T7 38 S| 36 2 (4 1 7 gy 36w [ Voss| 20 | [Cmmered | Lesepoy g 526 S 3 AC P A S sedps ] P o5 B)s ~ I 185 2 =g Y I 3 S 2 26211 HY
R 59 m 120 L4 [To ® ol o 1 S4er mo,  Q 163 | 320 \ I72 = M & T e me & 229 = SEJ 9 [ F) = 1 AP I 196 )7 14 7
K 7Bz @ [ =leles = 1Y IFH 183 1207 156 [~ 189 169 (154|194 | 190 189 152 | f) : L IR 0w e N s 189 S efFe < | LN . e o S 57 3| B3 > Sl )Y o = 77 95 % 43
o 639 B == I g o [ SO [ 755 [757 1 Q] (00 & | . , "IIBDIIBII o ] i 272i | e %— 432 Ol ™ 205 5 2.7 5177, .21 3 s Y. 2 e
@ 123 | [=120700 QL@ZWU CR0ED SR [ 20k © o w N H R . 1 [y a S 2289 EW 18 )| | EERS = NS {EIE [
= ° ° e < 20 <] m 25 w07 208 1) T2 2] 51200 5] (252609 1 i | 425 A o (22 |26 [ 220 1 f = [+ i
333 9 IR a r ®3 = 3 3 - o oo | [ I P CIEE o H
4 S f i IS & 2 N s ~ ol 6 o[ 299 | 3 B425 | 2 BT
. 3 - ® © B2 ~ 309 2 2 3. 3 e VA 1 421
520 273 & 304 ‘ .7 A 57 JIE ) .
e A& 2 SIS 2 A8 3 S| 2 7 i 0 oS ® 3 » 723 2
e Bl g all= B8 w@||& g S|[s B &||& WY & ozt \ o 7 % 4G 2 s 3 5 s S | A | P 5 e 3 P | N s | % 5
o e wl ™ 6 ] 319 339 17 ? 214 3 Bz = & wr Sy mr g3 %3 il %3 SIS BT S||S &l s o
™ 05 & 576 } ] ; ] 257 432 an sy m
E——— -
T T T
523 33 g | 41 359 Y 358 . 360 379, . 380 420 (327 328 27 S| 19 5 300 i , 423 428 320 300, L 420 423
T T T ] | - T T T T T —
—— sge F— F—F1 H— F—+HH H— == === , —— e —— EE— I —— EH— = | h=27/5
19 Rl 15 B 15 R 15 Bl 17 B 18 Bl 15 Bl 17 Bll16 A 18 818 2126 8l 1o N
0. 68 3 26 1 38 3 2

YcnobHbe 0003HA YeHUST

h=2.55 - Beicoma nomeueHUs
3.60 - /luHeUHble npoMephl
1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU

24H - 0003HA YeHUE HOMepa Hexu/1020 NOMeueHUs
13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH
- recmHuya

[T
[T

e - gBepb 0CMeK/IeHHA S HA 0 /IKOH/ 10GK UK Macwmao 17200




TEXHWUYECKIAM TT/AR

11oH 3TaOxa

[lnaH 4 3maxa

522

1K
14 10 a” *” ‘%
T : I » 2 I B Y, =7 8
e — I = I 1 [ ! [ [ ! '='=!=| 309 = 4.59 26
439 564 N 301 333 . e o I ] |=|=3|=| EFE——
"" & 4% = # & 6 |~ 307 34 -
| 3% ||
N N} I——T
SEE NIE: A2 & 4 4  Era i 5 37% e , 5 5
_i? ~ - ~ 5.9 ~
O s (4 \/ ;) N #7 S W
= ___198 | |»w w ) -
439 | “467) ([T | 333 N
301 L3l L 3 P & 454
y ] :.“,-W' B0 115] ST
I £ 106 S[S 247 T JRC L T
] _ S :
4 ©T 3 W
’_w 19 74 2
3 7‘2-5- C ] Ef ! s w5 3
[ -ﬁ% 127 | |~ ]
136 o [l22s T 457
S
15 7.04 N375 4.33 ||
7 — ] |
346 S I X 3 W
2 11136 255 25 Al m 773 &
~ S Hi
g off N -
_ 3( H 1K) 3 * 2
45 2 1R o 'ﬁwﬂc BEEA N & = —S o 9 436
1w mg | | e S SR ol W2
> 219) |0 320 T = “I 4
= I
- B O G 420
N == R N @ D
Bl & 3 & B3 3 & R %||= 2 i B
[ &R e <[z af rze f 2 4 Yy & ]| S 2|k 5 NI ol o 2 o 3 ofln B E] 77 &
4 Bl 5 4
S B s 8 L_3m 340 7 R *|* | 4 S # YR LA | LB [ L | gl
i ; { ; ] 4l | 432 g : ol
== — A
T T
520 33 8 | 4t 360 , 359 3260 . 360 380 , 37 420, , 327 329 27 ﬁ[l] 19 Q 200 e | 429 425 320 200 , | 421 42
= ) E— 1 F—— : P B === Z== I | : 2 T E— PFH B~ F——+H F— = |h=275
1 | s | s | 15 | v 5 10 e I s 5 1 ll o #)l2s | s
Aég 268 370 267 412 £33 88 lé 403 452 433 Eﬁ 471

YcnobHbe 0003HA YeHUST

h=2.55 - Beicoma nomeueHUs
3.60 - /luHeUHble npoMephl
1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU

24H - 0003HA YeHUE HOMepa Hexu/1020 NOMeueHUs
13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH
- recmHuya

[T
[T

e - gBepb 0CMeK/IeHHA S HA 0 /IKOH/ 10GK UK Macwmao 17200




h=275

1 /1AH

11oH 3Taxa

T EXHWMYE CKIUN

[InaH 5 3maxa

VK

B 10 N
i B

~ | | | |
N 15€ @€ €€ 753
MH_H m ~ LI ol 48 =.__M Fal 1P 4m HH—_H
M 4_5 UM ~ 5W _h.. ~ ~ || ~
1]
i1 235 | 5
1
e QJ I 67 391
. IR R o
2 o 180 e = S
B b " _w& A b 5
17€ o RN .
mH e 4= D wd_ Z6€ =
[1] _H_ E:w_w_% SRIRA --||§
e A 13 -
~ | :w,_ Zm 3HH
I s |74 @ "
0 a N__l o>y ]
~N =1 Iﬂ ]
L | bs 7% <
571 LR A
67 T 444 I
| - 1324 | § Lﬂ M
H N
|| " — 1|
Qt Sl ED_M &y N
uﬂn s BsE] ﬂ — 8zy 9€1
o | ~gq1 ~3 8= R
—
1\ ez U ~ <M
H_ﬁ S @z g R 3 <
S i e |
11 I~ R << .
~ oey ®
DM 8%l —
L~ | _ w7 g 429 %7
1413 2l 1H N L -
=) 4 N
-~ ~
¥ e YO
o~ s ]
737 o S NS R Q m 8zy ©
0
— 1L 4.23
T @ & [ N
] (@] m X
L€5 "z B -
el 5| H__WW @2y
J ~lez 9y
S e N 3__ m
~N W m :A.w JH ~ IM W
.3 m T SW m

/K

329

326

4.20 ,

6eBd (1

3.80

o€l
7zl

, 359

o

360

<l

L 0|

14
¢.5I0|
1

564

T

/24|

Toze

=

]
Ei

4

360

ay

4.08

19

5.77

8z1

33

439

3.00

518

B
343

518
—

YcnobHbe 0003HA YeHUST

h=2.55 - Bsicoma nomeueHus

360

— /IUHEUHEIE NPDOMEpbI

1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU

24H - 0003Ha HYeHUE HOMEepPA HeXUu/1020 NOMeU eHUS

13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

Macwmao 7200

W - recmruya

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH

[T

==— - gbeps ocmekeHHasi Ha 0a/1KOH/ 100X UK

I

21
132




TEXHWUYECKIAM TT/AR

11oH 2Taxa

[lnaH 6 3maxa

7K
3K 57K
N (=)
[ﬂ%ﬂ 2 ¥R 0,5 ; I
\ — ‘ L7 ] B0 § 0 0 8|, S A 337 ]
f 1 f ‘j‘ 1 ‘ 1 ‘ 1 = ‘ | 309 308 | 7.81 | 278 | 460 27
T I T T T 1T T =t T T T 7
439 299 ¥ a1 | [ 1 [ 1 T 1 o [ 1 [ 11 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 3 ~
S 2 R 298 298 351 o 305 ER7 305 Y7 307 35;0 o 300 334 27 L k36 08 = 145
3 ®
- . | 7% ©
3 N 3% 73 2
3 2 o 3 — 2 g
2 %4 218 227 ° e 7z [ 5 [ E 4 3 o @ \ 5 i 337 | |e e
= SIS ol 73 @ - o 2 30 395 |
B R g 56 3 & 3 M o L Hl i m qle 2 ¢ 2 e T 737 | 59
2 2 - = S 3 @ 77 MR 4 g ;2 gz 1%
R 7996 g T 1 w1 Iy N S A iy S8 ¢ P & 2 % w # SIS o I b ). 2, 55— i
o 3 « w777 3 o i = i s
439 182 = a 2 P i Nz
3 \779 = 752} | | Tuﬁuuw _ 20, g o 15 s s 08 (1 23 ot 445
21 300 e Iﬁj e o 1 oo 1002 | INEEN . TS, 1B N i . # 3 ", i e
[euy| ™ 61| & 240 TR 187 o 349 | 790 1233 T == 271 201 & 117) 11,38 -:4 NI | —-Wm =
|| Sl = 28 &0 BRI 1~ - o, S ~ | “7‘[!‘7 0| o P g ; 208 s an 207 | 163 5 & 244 Z . ml ‘ &@%ﬁ@ Gl .
s yis | 5T ~ T =< %z o %2 8le L g 5 elbh) & 7 o~ R A PI I 3 ] - 4 0Tl N Q . 5] ‘ 75 S
-~ 2 2 I - = 57 o L€ ] 47 e 0.94 cn g = 49 oo & | [ I 7bs o5 I 7253 x NS T -
QS #e - ‘( 186 ] 191 200 — 777 = [—> = 19 214 - o 447 ] D%ff = [—> N 156 [ 19 S||9 3 m 0. 5 087 o s s m 2.74 N G 7879
- [E— SIS il — : ! 7R . I e ] ixl
] 205 5 Wi I ¥ Iear 12 e | I ﬂf‘ C il )Wi ‘ == | IO [ f?ﬂ i | 50 e 2B H 125 s 15 D 132 12
H ). of o 782 N — 39 ‘\—‘—‘
PR Rk il PRENT Bl ., 22| AT & 2G| e el e JoEs | T (O e
M ] I S| 787 ) 780 717 g = " i \ S 1 —
132 Fho) |HE 27 |57 5 403 | |56 s B72 |5 51 C ) | 4) 1239 238, 1469 237 236, "] 402 |23 705 234 | C I |[= 25 & . 7 - AL 1 2 o g@% A 43
_ i g ——  —— —— I — - ]  —— —  —— 2 d B 4| —— — —— ]  ——  —— T —— ® — g0 N Rl IS
7 & ] o T ‘ — ‘ el s S LI — T I F a2 7 372 77 399 57 o 1389 1365 || .04 | pe7 Tsee 386 |Fln 2| T ,
192 p © 1 ~ - o . R a4 LY | 77 fal = tu
2 17 A 1Ke) 7 m - T  —— T —— M
H S ) mlhe L Z R SRS S 5 % 4 =2 7g 752 ©1 082 57 L= w T e = N e Tl %% 257 N e o TaF | E— — v S \ ‘( ) = )‘ Ea == A %
6 = 65 N QR 36 - 44y D) 77 {36 J||Q 36— 2 (H D 77t < lpss 129 | |pCmess 098 [Ty | 326 | 3 e A E D g N v R 75(H D— N7 @ 51 H— S D 0% - o S 258 )
5 57 m o = ® 4067 <+ 3 45«4,,43 4.8 i ~ | 57 _|m 54 185 = N
=2 S N =)
S BE X | Hoss, 18 102| |== e R e 168 | 154 152 ||IN 120%Y Pres S| L1 0 7991 YT 347 1 7 ( e "7 @r] MO el @ ~ o 230 | | ol 1 Pazd G |ld B s sl o 2. 1T 1 37
He " ‘ 631 I i SO | [ o | o) [ s i § L2 I~ 159 166 L7 212, 168 185 " EPNZ %30 mllE 86 “}22:‘ |8 o7 % | ¥ oJmt g )y &7 78
J == L (i 4 S| ~] N — H ™ © o~
< 3 ACT *”5BH° S B o e o 2 S 5 [ B o ] 0 s R , il I 180 O SN o™ ey N | s L 725
S R A A A 01 5 Al e Lom TR 07 2078 1208 U] 52580 ] 755 OO i | | o] (e | 224)| 258 | | \ \ 4
e S B X N INE TR o Sl 5 2 300 Y 421 AN } 1
I 2 l NG ~ < 7
277 53 |o 204, L 310 ) 3 NIE 4
BRI wl|e | ® - s B8 S& B 228
v S0 % AE gl a8 sl|z & Ses i R B~ | PN 11 N T w N NI = R R
X 216 88 S i 3 IN 3 2 i i
Q Sls 2 ;S - - 12 & 73 @@ ER S 2= & o 5 owlle e sle 2 oo B © EE R o | R N 5
4 |~ = %9 9 5 ] 320 339 17 R 214 ~ 3 Y me Sl BEOR|IQ 82 SIS B2 Jj|y BT 142 ° 4 o
75 = sm #3 16 248 = 1 1 1 1 257" L 432 309 s ¥
1oy
E— [ — I
T T T
519 33 8 L 409 359 360 362 | 360 380 | 378 421 | 326 328 27 S| 19 298 35 | 424 425 320 300 , | 4.20
509 1T T T 17 1T T T 17T T T T 17T T T T 17T T T T T T T T T T T T 7T T T T 7 T T /L7 — 2 75
[ } | 1 [ | } 1 [ } | 1 [ | } 1 [ } | 1 [ | } 1 [ } | 1 [ | } 1 [ } | 1 [ 1 [ 1 [ 1 [ } | 1 [ | } 1 [ 1 [ | } 1 [ } | 1 - .
19 Al 15 B 15 Rl 15 Bl 77 & 18 Rl 16 R 17 Rll16 R 16 R 17 Allz6 Al 19 R
462 368 370 267 e 433 368 426 403 452 431 648 471

YcnobHbe 0003HA YeHUST

h=2.55 - Beicoma nomeueHUs
3.60 - /luHeUHble npoMephl
1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU

24H - 0003HA YeHUE HOMepa Hexu/1020 NOMeueHUs
13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH
- recmHuya

[T
[T

e - gBepb 0CMeK/IeHHA S HA 0 /IKOH/ 10GK UK Macwmao 17200




TEXHWUYECKIAM TT/AR

11oH 2Taxa

[lnaH 7 3maxa

1K
57K
14 2 B 10 & 29 8|8 10 ; ]
‘.SUI - | 3.09 ! 777 I 307 R 338 R 4
 — ; = ; ] [ 11 [ 25 780 . N2 h 461 27
439 563 299 333 ' ' 320 7 200 = [ 11 - ==
™ o T T T S 3 N
3 # & # vl 275 # 436 S8 & T4
N 3 E | 3% Sﬂ 3 .
W[} # 207 %3 R . ? £ A
Y G w ~ 3 132] [~ X o
\/ D | - H
333 A S [ 1N/ - 444
|2 217\ 206 ) 201 X :
| I (TR TN S ] | =T T T // \\ 457
=
a7712 g T Jle <] | 349 | 3 2 , y L 2 3
z L 4 &3 |
L8 AR ~ o, S i N i 5 w
55 N N N 37 93 N 8 e &
« 147] 201 é% = N < 2 4
K] 199 T 0y S N
Si—| % o B[ L a0 242 1994
N 72 1 Rl ! 4 o : [ 437
3 ; T 11 = 435
. | 68 67, | 4.01 H 6 1 65 p . S i
I T T T L T T ¢
L) 1 K_z_ L £z i (G : 7 o . | E 1 E ' ' : 53'96 - LI <1 "“‘][
N 1L . X . . 3 R R ~ ~
. 7 A ﬁﬂ—ﬁ ey D%E—iﬂﬁ ﬁa.s__y.% H DT; Y ) . A ] > ) I Uy N A i35 4 = ‘( ) 1
IS R o o 8 He1l o~ R ] R &
163 N 20 15 189 188 s || 151 [S 150 183 ] _ L2 : ) e =& 3 9 435
(L0 T206 S| [ IO e T34 {757 TS0 ] [0y T+ _ ] B i - 2 3 N 2 1507 ] o)
202 B209 ) [ 2 .08 20 5 N ; oo, 0600 . 128 |00 -
] ] [-] oo i Eﬂ T
3 2 ) 0 £ ] 6.2}_]
2 Ny 2 R B : i 5 2
 w JE A w5 818 7 gz 4 3 : %1 FEN @ a3
%2 P o
~
51 33 8 | 4.08 364 L 360 359 424 320 301, L 420 422
— age EE—— F——F FF— F—FH ' —FH = ——= E— = |h=275
A 15 R 15 R bl ®
1 462 - a8 = S|P s S|V 431 =||27 650 | 469

YenobHbie 0003HA YEHUST
h=2.55 - Beicoma nomeueHUs
3.60 - /luHeUHble npoMephl
1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU
24H - 0003Ha YeHUE HOMEDA HEeXU/1020 NOMeUeHUS
13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH
- recmHuya

[T
[T

e - gBepb 0CMeK/IeHHA S HA 0 /IKOH/ 10GK UK Macwmao 17200




TEXHWUYECKIAM TT/AR

11oH 2Taxa

[lnaH 8 3maxa

3K 5/K
1% < ; |
439 b 2 10 9 R 336 2
— | = : | || 29 ” 10309 2 781 L % am < Y
¥ ses 7 27 === [T = ] X s
N 1277 T 235 B b 446
i R % ®
5 3 olle B3 - e |39 8 ~ - 8
S —3
§ & Y %3 > R & 7. 8ll= S # 39 B ‘ 8
§x) a 3 ~ 3 N 27 b m Exl m
A |» G B ey %7 3 , 03 |
IS 199 | |® ] H) - N/ 3 7 L
439 = 16 < \/
I 2 [ | 33 dlp 200 y
| TR AN 454
191 % \ s
I : ~
o < S w
- el yvim % NTT= 577 | 8 75 S
R 2 275 AN 2 : m
NEHE 192 792 055
) 72 251
2z 7 4 | 455
( 161 ] [ 1 - 35
AN = '
n D N
< S a 3 N
ez €Ll i =S [em %8 fﬂ][
0 299 27 | ]
379 173 35
2
s W7 §L] 1
3 ol [|on 3 o™ (o087 1B
% O3 # 3 -
,3.09 D v
- = 3 2 R
= ® g[8 2 8 f @ 7 8 N » Q
@ B7 <l - B w||w BF ®§  w 2] - 8 a8 239 17 ] Y & P A R H3 E-ff_oﬂ AN
m m 575 77 H— ; { ; { 237 S lsy €5 ™
e -
T
519 33 ] | 409 259 , 359 360 , 259 EY , 0, .3 , 425 EY 300, | 4.20 423
# & III 1 I III III 1 III II 1 I III III 1 I III III 1 I 1 I 1 I 1 III 1 I II I 1 I III |=| 1 # h:2.75
19 A 15 Rl 15 %” %” f 18 8l 16 || Fﬁ” b 19 N[ H%” R b
462 “” 68 < . 2B e S|V, 3 £33 = 368 Y 4z (16 403 = 453 434 |26 648 Bl 19 469 ]
— — —— __ _ _

YcnobHbe 0003HA YeHUST

h=2.55 - Beicoma nomeueHUs
3.60 - /luHeUHble npoMephl
1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU

24H - 0003HA YeHUE HOMepa Hexu/1020 NOMeueHUs
13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH
- recmHuya

[T
[T

e - gBepb 0CMeK/IeHHA S HA 0 /IKOH/ 10GK UK Macwmao 17200




TEXHWUYECKIAM TT/AR

11oH 2Taxa

[lnaH 9 3maxa

VK
T K S/K
(733 2 10 m”zy I {
450, 309 2 , 783 < o[ > 3 N < :
23 10§29 ] £ T S R 240 ] .
== : = : . H L] | 208 “” . 782 ""”“ 0305, 30 “” 0 782 | ” 2 am < T e 27
w0 58 7% 3% - = ] 1] = =ESE—— e = 1T EE— . 2 |
N N 7% 3 EY 307 LY 3% T 30 ! 306 200 R 301 EET T T %37 A i I
N > 3 | 3 8 _ % # oy
I S [ #r B A BrEe g — P
2 & 1% ] : BT -
K & \/ n #r
X @ )
. — /\ X
L 12 e
¥ I 4.56
N 349 | 8
- 7‘7% ~ | I uml T |1 o - E O[3l - ] | . "
[Cio ) — E_ZL_J TR D 7313 10 > SIS ZE w8
— % 199 39 yer, || 102 0%
o ’ Q 457
e 1 n
91, "1l 400 & 435
| d
‘( ] | )‘ S C ) T %8 ]
S|% Z0 D&5 ] K o 2, m
BHIEN R_E H@[ E4.4 1 HIN —,S q 1 2. . S ~ U g
15 |~ 168 187 156|156, || 188 168 5] e fes EE ' b7 . = @ﬁ% 435
. I 4 ST SRS . 2 B < 423
Bl206 (]| [T 2 .05 20, R - . s 5 5 e “PIz07 ] L2 191
N M %3 w2 3 35
305, ain
- 2 = 2 »n
BE & s F YR H gy B e : 2 - oll e o 28 2 B 8 4 8
w R 320 336 7 1] 2 gl| ) & R’ ' S %2 Bl 5 5
8l |16 = T T T T 2 Sl %z << 3 < w|l2 7 &
S e S — I i I i 50 <&
wn
N
33 g § - — - — 8 - S S 1 — 5 -~ - . - s - 42
# I I 1 1 I 1 I 1 I I 1 1 I 1 I 1 I I 1 1 I 1 I 1 I I 1 1 1 1 I I 1 1 I 1 I 1 I 1 I 1 I 1 I I 1 1 # h = 2. 75
19 H” 15 8| 15 %” 15 %” 4 18 2l 16 5” . 1 ﬂ| s ?ﬂ”n ,.'*,”
462 - 268~ am = 367 SV 4 433 - 389 426 453 434 = 649 [ 468
— — — — — _ S——

YenobHbie 0003HA YEHUST
h=2.55 - Beicoma nomeueHUs
3.60 - /luHeUHble npoMephl
1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU
24H - 0003Ha YeHUE HOMEDA HEeXU/1020 NOMeUeHUS
13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH
- recmHuya

[T
[T

e - gBepb 0CMeK/IeHHA S HA 0 /IKOH/ 10GK UK Macwmao 17200




TEXHWUYECKIAM TT/AR

11oH 2Taxa

[InaH 170 3maxa

VK
fm”” /K 5K i .
I 1
© o2 -, ” E”"’ % ﬂﬁﬁiﬂ «“Q” 33 -
— 1 [ (307 |28 782 , =T 10308 30 30 782 . 25 3y ¢ | 462 27
4.38 258 335 ; { | { BHH [ 11 [ | — === [ = [ o @
S 5 35 305 3% 3% ' EVEN 307 3592” b ' %73 S W5 N 446
2 - ~ glﬁ' 214 ‘&% | { 7;9 'ﬁ' 8
< E:1 tn Q I 373 EY] ) 4 8
tn Wi V. N 2 = I o s |[™ I m
S (I %z ° < 6 201 \ / & 2 3
~([% 5 2 I
B2 \/ %7 # 3
439 | | 3% [ g # 8 4
297 L I [ i =
-~ L
350 | t) 3 8
=||s 0 o .
2 S 231 180 7] ] 75 8
N 7%y " - 0.2 & ”
O #] -
126
52 (22T 4.56
Bstaof) | L) 145 e N2 T =
: = 373 H__1422 1298 a 2 a
186 U= 2| ——  — - ~ g m~
i R 7 R 5 gE oz 5T ) — ) 1
A N icJt] 23 | | SEXR 2 D8 sl 5 oal 2@ P4 =a S & 435
“ @ |D < 35| o §| ¥ S %3 4 = g 8
| I PL 182 1901 e | 130 I O N[ 423
345 ' 3 | 425 & ) 11 03 | 521 1 T . umuTﬂl;ﬂ i
. n 3 s 45 & 2% || | a# 1 T € o] 1
521 R w7 R ~ 425 -
" N ~ al| [ ) S
S S | m " m
b= b= & 8 #3 r.\ 2 &R & R %= B 5 « @
4 . = R 5. Sl £ 0§ ] 5 %3 il
© 8 219 3 S8 R B2 R < %5 b
hl\i §:1) 16 248 ™ : : | 32 Py ~ 27 ~| | 135 ~ ~ E o =
i
T T
521 , 410 3.60 , 360 360 360 27 §|| 19 3 298 Ex ) 425 | 319 301, L 420 422
— = B H— H—=— L2 286 — =4 = I E— == |[h=275
19 A 15 Rl 15 %” || d 19 N| 18 Fﬂ” a
462 "” 368 = PR L LAY N 32 o o Bl|26 648 Bl 19 .

YenobHbie 0003HA YEHUST
h=2.55 - Beicoma nomeueHUs
3.60 - /luHeUHble npoMephl
1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU
24H - 0003Ha YeHUE HOMEDA HEeXU/1020 NOMeUeHUS
13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH
- recmHuya

[T
[T

e - gBepb 0CMeK/IeHHA S HA 0 /IKOH/ 10GK UK Macwmao 17200




T EXHWMYE CKIUN

1 /1AH

11oH 2Taxa

[InaH 11 3maxa

YenobHbie 0003HA YEHUST
h=2.55 - Beicoma nomeueHUs
3.60 - /luHeUHble npoMephl
1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU
24H - 0003Ha YeHUE HOMEDA HEeXU/1020 NOMeUeHUS
13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH
- recmHuya

T
[T
==— - gbeps ocmekeHHasi Ha 0a/1KOH/ 100X UK

5K , ,
(1X.74 - I 1 2.
Q. 10,7 § 25 2 % N i
=l 10509 , 780 , SENEY/) 464 27|
=  — [ ] ~ 8 o i |
310 ! 307 T T 435 N9 ~ 445
% g
4
o 3% 1 57 3
b 2 bo: 2
w 2 3 © " ©
< %8 B8 @ N/ B %58 =
sl [ \ 445
N 455
351 b)) /\[s o
1% | 207 - o .
[ wl
195 1231 1[I0 101 Ny 8 E] P;GI 55‘7’35: I g % g
TS 215. § 0az @Il x NI a . m 176 ~
178 6 151 |6 mG 0.96 _1
p— 77 =122 o B0
'ﬁé‘ 3 ( 183 ] ] 'ﬁ% :||_| S i ILSZ 4.55
1. L O
841 ILI[C ] P8 1 £ 42 5 EU zlzsl 437
I < f;G ). 4.04 L 1427 541 426 ﬂgﬁ 9 _11?? "‘iﬂ:
1 oflN% — = 8 ]
2 . A0 235 =" m m
v & e oIz [ I %0l ST S
I S = 8 ] 198 g||= T
232 N s |8 o % Ol B I & 5| & ° -4 U 8{; = . S[L_1% * g 435
N H - | A =] %!
7 ]| I =7 < [0 7718 R 1o CT N S| B2 5 | S v
il <« 1 5 7| - S| s E I -
1625 =) [ 181 26 o 321 1 T 300 21 -T
2 B |2 # 5 340 3 T T G Ll I
L s |18 - 425 0 420
~ i [~y
3 ] 4
4 3 R | 2 ) m
5 _125? g E: T Lz} 1T ®Z S %7 E{_i E—qﬂ 5 ™ n 228 W
~ ~ ~ - %65 g}'
| 433 349 NI
T T "
|| 19 ] 299 a5 425 32 200 L 419 423
Al - T ] - T T T 1T - T
‘1‘ 287 : : I 1 I 1 I 1 I 1 I 1 I I 1 1 #
|18 R”z_s n""~.||
454 o 432 b 6.51 || 9 468
_ _ —— — —

Macwmao 7200

h=275




TEXHWUYECKIAM TT/AR

11oH 2Taxa

[InaH 12 3maxa

: (2 /K 5K i
. 3 B 10yl 2 IR 1w, e S T 10 S . - -
: |l ) , | 07, =T e 11 TS ) 29 E}S 3 10 §| .“4” 8 240 ] -
 — ; ] [ [T [ [ =5 === = | 48 S ) I , 781 R 10509 31 2 780 , 25 am 464 27,
439 : : ] % 258 = = — [ 11 [ = === | — = 4 [ [ = [ 11 EF—— |« 3 = o
7 % 395 275 3 ! 306 . 3622'0 o 298 335 276 T 7433 - g~ 144
g Il -
g 21 A — : % g
S = - 5 18| Iy 37 30 & ' 29 | 5] 4 i
3 ~ . _3_9_ T iZ I il 5.8 m
27 g 2 S % [ 01 2 "
b @ AN 7 28 &
439 \ 444
300 w BT g AN ™
130 [lg 193 e f NI o ’
<[ s 3 e e I
275 ; S 182 181 ~ | P E- a1l Ts 3
& '132'7 — & 57 cT s 191 < N T E 566 | I - 775 ~
S % e A
"‘I:l f 1197 |~ 42| H 0.9 #_9_
134 | i G 125 2w 133 1
I 2z (Dz2s HIJ 436 3 HL e % ﬁ',—_"—_ﬂﬁ 1 483 456
=
3| 187 f -
sl 126 gz | = Lo 1 & & 5B o
o 1 . 2 ;
73 T zlly T?Eﬂ - 1436 || 402 U ¢35 541 434 |Fa4 - 3 -
1 —Tfuss  —  —  — — B ; —Tl=ls ) m 7 m
. : 5 5|18 1297 | [rpé%e N IE T [ Q | L K] 2% ]| :
o[ 156|154 R ik 2 Ml F) 5 1 & 8 15 E 35
% =223 s N 177 8 '
T 2 o 184 o ) ~| 423
7 06 = 12| (IO S a
345 : ] 45 : = 2'2‘: I umuTEl | 1
T & 8 EY 426 vy
20 -
n
| 3|z s s 8 zE= 5 5
4 S ﬁ A | | LR | L 1 EE S Sls o §8 sk .2 ]IS & Em-%lgi'o'_’l 5l # 3
Q 8 EX 8 3 M
23 "'\_‘ 5% 16 248 = : | ~| | B[F || 162 ~| & K] ~ %. Q 5 % ;"1
|—== *|l=
T
520 23 ] | 409 360 359 368 , 359 379 381 419 | | 325 229 || 19 ] 299 EY:) 425 426 319 300 4B 423
508 S 27 3 8 y y y y
 — EH { ; == EA { ; == =S { ; === { ; == B ; { L2 28 ; { ; { =S { ; =H ; i =SS E | —_— h=275
19 H” 15 8| 5 %” %” d 18 8l 1 %” ?ﬁ” 5 19 ﬂ| 18 >ﬂ|| >ﬂ||
462 - 368 % P T Y LAY . 431 = A Y A g 7 453 437 |26 649 =) ¥ 468
e —— g— p— — p— —

YcnobHbe 0003HA YeHUST

h=2.55 - Beicoma nomeueHUs
3.60 - /luHeUHble npoMephl
1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU

24H - 0003HA YeHUE HOMepa Hexu/1020 NOMeueHUs
13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH
- recmHuya

[T
[T

e - gBepb 0CMeK/IeHHA S HA 0 /IKOH/ 10GK UK Macwmao 17200




T EXHWMYE CKIUN

1 /1AH

11oH 2Taxa

21

522

132

[InaH 13 3maxa

5K

132

2.37
4.62 27, |

| | ! ]
441 2.9 334
N
2 N
- 3 F 3
SEE 1 z ti AR B Bam
w
Oy 2 ° «
= 2.00 e Tr
441 183__1|™160 [[C0M0C 10 L 335
300 191 000
i CJ 199
|« &R
% 3
ja
3 1
—
| ol
1.9! H
T
C 1
R 1 2 3
(|8 e {074 77 36 §[[8 36
m eTl A S
a2 154 187 188 N| 154|154 [N
NI I
< 2.05 2 <
wl|wn 2
Bl & o A g
- w
~
~
521 33 ] | 409 360 , 360 36
—_— X EH | ; = == | ; =
T T T T
19 5” 15 B 15 .*;” 15
462 268 3.70 367
— —

YcnobHbe 0003HA YeHUST

h=2.55 - Beicoma nomeueHUs
3.60 - /luHeUHble npoMephl
1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU

24H - 0003HA YeHUE HOMepa Hexu/1020 NOMeueHUs
13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH
- recmHuya

T
[T
==— - gbeps ocmekeHHasi Ha 0a/1KOH/ 100X UK

20y 15
361 | =
T 4 ~
. % ::][
445
4 758
] B3
o
i as_][
EE ~
B 124
s F 458
:£47 434
| 446 w
25 | ——JC_JTF %5 %
~[Z0% U
~N]
s 2 F
] 77.15 hupri= - Ry 4.35
] %5
426 &) L1191 (O lle 216 | 0010 T T 3 4
321 293 <
726 1 T T I I
Ex3 B J
425 @ 420
F)
NIE 2 NP o |R Q [ & 23 2
55 IS = RN e Qs B~ 1 %ﬂ = 5
<=
3% L 423 425, iy 299, L 420 424
| FH F = F+f EE==| = h=275
I~ iy
19 | 18 R s
454 3 433 “”2'6 649 “” 19 469 .
— S——

Macwmao 7200




TEXHWUYECKIAM TT/AR

11oH 2Taxa

[lnaH 14 3maxa

VK
10 o 29 NS /K 5K . .
a0 YT 782 SR Y507 |2, QM mn 2 ~|| Q —3w 5
T . " - -~ -
I=a| T '=H=!131 l ! l ! — 3'7% 299 . : I 782 I NI 030 2o 2 781 | 25 3w | 462 27,
44 m 276 - I i [ 11 [ | = E=d  — S  — ==d [ 1 = [ 11 BE—— In 1 =«
o S EY5 393 Y EXAL 306 2 355'0 3 300 333 277 % ' 433 - 0 l
N I 53 ivy 4 | ~
N al|= EE N 55 " -, ﬁ 28 -’é} 7%' . =
~ 3 N 3 Eq_f Sﬂ 2 I T - w
3 - 53 =< @@ 202 9 = - a73 an [ 391 | : 4 W
G “ G s ’ 7 d| % % 3 2 - 2 | Z % : L
Bl %7 <50 0~ - < N S #7 | i 5 2
] 330 X “ G ] \/ “ = 446
] 3] dlp ‘ R y ,
I < B 3 N\ 15
Ll S
€T [ - @ E‘% S 8
L m H i
3 | S |l Blen 9 % .
1 5 5 S N8 73 g % B
of 7\ S
— 4 123
~ (Dles T [ k= 455
SH -
51, U 401 ! 1455 P 4%
| .
[ ) 454 H 5
e L Z o 2 15 1  — m—  — . . ‘( ] 4.6 ~
JR¥= z;g ] ofZ n - ={ .
152 N 168 T ] _517 N&-—I #{ (0 0 'g% R ﬁ' - ‘35
1 3 N . 1 % .. = “:‘ L)
ST T (| G 281 ST N 22 INHRNEY VI < B - Y Y “H 42
o S| | 628 I EF T 301 L = 1
32 N B | = # S I |25 3] € ' 1
B #3 ~[3 %7 a8 425 N 4.1
alls 3 2 © 0 3 o~ I - <[ u « 4 n
af|a ®8 ,_,g.i .,g., B a “H; 83 § E 0 & S I E. B3 ] 5 7&7 o ﬁ -3 § 8 3 “ ~ 5 e ol e 2 gl|s 3 X 3 ;. B q 23 ®
6 248 3 30 339 17 6 B ¥ 21% ~ BT S 7w I3 #& Y[ #7 17 & ¢ &7 %7 @ il 5 5
. ; i ; { . , 431 399 <[ k4
B
T T
520 33 8 | 410 359 360 36q . 362 381 . 37 420 | | 324 331 27 3" 19 ] 300 EY:) | 424 425 319 300, | 419
 — 20 :i: | ; :i: :i: | ; :i: :i: | ; :i: :i: | ; Ti: :i: | ; | L5 287 ; i ; i :i: | ; :i: ; i ; :i: :i: i | — h=275
19 H” 15 8| 15 %” 15 %” b 18 8l 16 R” 18 *” b 19 N|18 8|26 R
4.62 ha 3.68 -~ 3.70 -~ 267 = v 4.12 4.2 = 387 ha 4.30 L 4.05 ha 4.54 N 4.31 ~ 648 | 4.69
g— — — — — — _ _ S — _

YenobHbie 0003HA YEHUST
h=2.55 - Beicoma nomeueHUs
3.60 - /luHeUHble npoMephl
1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU
24H - 0003Ha YeHUE HOMEDA HEeXU/1020 NOMeUeHUS
13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH
- recmHuya

[T
[T

e - gBepb 0CMeK/IeHHA S HA 0 /IKOH/ 10GK UK Macwmao 17200




TEXHWUYECKIAM TT/AR

11oH 2Taxa

[InaH 15 3maxa

VK
K , ,
u. I 1
< 4 8l ,5 b EE] 2 4
, 7.62 . SR 10305 , - 378 | 464 27|
1 = SE S — - 1 .
392 277 308 ! 308 155’-” ] 239 P T k35 N BT . 1447
1
< # o — - g
< I 376 308" 39 | [ ‘ 5
- T ™ m
N/ @ & R I X B2 | N . S H e
X Ky - 3 i @ b 737 by -
dH A ) R 447
NI & 455
352_| N t) ) 117 8 432
306 ] |
o AN 195 | __l_—I 162 S[8 2 . o/ | _ .
T1 % s AN = 1233 IJL 759 191 R -] 7 ]
~ a 275 [C M7 1 082 'GI [ 4 <|[C0S 567 ~ 7E N
N 179 34—
o 799 ™ 095
& ,,,ZI .—.2|‘5214T'£G % 251 2
m 323 Y
A P 5 Cozz ) (D227 AL 4% & (=B : i 448 457
401 | 325 709 26 ] 463 404 7% ENIRCIE 43
|2 e = A + g 3|89 2
‘| ] I ol 2 | 462 1460 || 4.00 H @58 53 458, |Fsé
) 258 r YREC W IS 2zt | =———— — 797 VEC S |_|'i'L§' R % &
51 8| " o207 GRS : ( 5l )‘ 57§ 3 2671 -
= S = N wn| |~ T
= =g ® H 4 s 17 17 8" 1u
S I3 | R ] Qn‘ﬁ&L Te- 5 &R & . g fo:;r & | e g 435
il 2 ‘ 189 = 121 || | 289 S [og7 S| I%z]
& | 426 | ImEr 1225 || 206)  |ICT0CT 300 | 1 et Y -
N ® I [IEXS B 1
2 3 S 8 @ 419
8 755 Q N ) . ) "
3 | 3 N | LR | “ 28 8
E <[ 2 s % NS B § 5 § w3 sl [® %z <N BT < il _1657 r%.
.. A ~ m
=== === 8
520 23 8 41 3259 360 259 259 380 379 4B 325 331 R" 5 299 Y] 427 319 419 424
— 509 B F=F9 e  FFH m— T — == AT R || T iy = oy =—— — T =+ e — = |h=275
T T T T T T T T T T T T '
19 A 15 Rl 15 %” %” f 18 S 16 %” m” A ﬂ|17 | 8
462 “” 368 ™ a1 s Y up N 431 = 8 S ® sz | LAY = 431 (26 648 | 4.70
S —— gp— gu— — — = __ —

YenobHbie 0003HA YEHUST
h=2.55 - Beicoma nomeueHUs
3.60 - /luHeUHble npoMephl
1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU
24H - 0003Ha YeHUE HOMEDA HEeXU/1020 NOMeUeHUS
13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH
- recmHuya

[T
[T

e - gBepb 0CMeK/IeHHA S HA 0 /IKOH/ 10GK UK Macwmao 17200




TEXHWUYECKIAM TT/AR

11oH 2Taxa

[InaH 16 3maxa

1K
14 = M” YK oK I |
. 459 Sl : a0 29 783 | T 10 al[w 4 D 10 o 20 g 5 —am | |3 -
'=| ; i ; 1 '='='=| | | | | | '=| | 306 | B | 786 | |2 103.06 | 10 T 7.82 | 25 3.78 | 462 27
43 56 2% EEY ' m ' ; I HH [ T1 [ [ = == —_— = F=H [ T = [] 8 ENN
2 304 Y 352 T 30 308 S 2% 3% Py % ' ™ 5 B3 q Ta45
. o . [ ’ ~
.. o
N 3 NI 2= N 3 -E7 #2‘ =
¥ o# R 27 5 S8 o 7 309" i 291 4 * % 3
@ Q = ot - i
%7 ® S g %3 . s &
o b b o B0 ¥ T = \/ 3 256 S
- L
43 3 < S # 8§ I[N/
N ~ <N X
21 298 & D \ 457
a — . _ ] _ 120 206 < B 4.2 E”_,zﬂgt-g S
o - . : : i % ] d 188 T2 Q01700 Q 2 | - 8 7z 8
Jlls # ) 3 3 Z 5 : . 3 276 T I | I 564 1 I - - =
N~ - 1 < 179 . 2 @ 0% 1
_56” —_ 7% :'QG 252 B7
i 1 EZER _I—l
e - d sl [ Ceea ) = [ ] 5 457
5 - 4651 HT=™ 4.36
132 [0 ] . 401 Al |\e 2% i 5([R%z#
345 ‘( N ] [ 0 )‘| E_A_G 3.:5 . i4|8 1 4.00 1 7 5.4aI:|466| As . 2 %][
- - = x| = ~ ~
. L 4 B I . A DS §JE 4 (| §E [ D) ] z% §|[] 5 259 1
il | - ) [—| - ——
% B 153, [N 188%] [Prar ' R - R @0 P - [0 | 06d| |3 tlley t5 GBRA S o 197 8" 105 435
i [ I o IS | < 185 0.7 I 432 @ i) I N[ 6 7 o1 b . =B ‘ 8
= e e 3 _ 2 T o g n N~ En || 3 SL [ s ~U 23
. . . . i ] oo .07 209 7} T . . 2% ) (T | 320 | T 299 2111 % -
345 @ ] ) [ i 1 ] o
] : 35 2l 3 2 08 - @ 222 |
2 NIk B7 NI i ~ 425 .
i 4 BEF & st & &3 wlle 3 | 4" ) .
@ S| |3 75 3| [« %5 Q| |= g 3 %47 alla iz glls 2 s/ FEEENIS o 2 NI 3 ||R 2 BB @ 23 «
4 <~ 2 [w W S ) 336 17 n < |« Sl B 0% 72N | kN g8 R kxl nll<s BT Fxl il 5 N
][ A 55 T B —— mn ——— 2 3 i o | M | N gy ' A
|
T i I=|='=|I ~
519 33 ] | 410 364 , 359 360 358 380 , 379 420, | 32 220 27 N|| 19 3 300 EX) 423 425 319 258, | 4.20 423
—_— 209 :i: | ; :i: :i: | ; :i: :i: | ; :i: :i: | ; Ti: :i: | ; | $2 28 ; | ; | :i: | ; :i: ; | ; :i: :i: | — h=275
19 H” 15 R 15 %” %” 9 18 R 16 2‘1” || 19 |17 R rn|| bl
462 - 368 < - A LAY ] 432 = 368 /| Y | APy - 456 ) 4.28 il 649 s 470 b

YcnobHbe 0003HA YeHUST

h=2.55 - Beicoma nomeueHUs
3.60 - /luHeUHble npoMephl
1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU

24H - 0003HA YeHUE HOMepa Hexu/1020 NOMeueHUs
13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH
- recmHuya

[T
[T

e - gBepb 0CMeK/IeHHA S HA 0 /IKOH/ 10GK UK Macwmao 17200




TEXHWUYECKIAM TT/AR

11oH 2Taxa

[lnaH 17 3maxa

YcnobHbe 0003HA YeHUST

h=2.55 - Beicoma nomeueHUs
3.60 - /luHeUHble npoMephl
1/IK — 0003Ha YeHUST HOMEPA /1eCMHUYHOU K/1eMKU

24H - 0003HA YeHUE HOMepa Hexu/1020 NOMeueHUs
13 - 0003Ha YeHUE HOMEPA XU/1020 NOMEUEHUS

r=n— CMeHa C OKHOM U G6epbH
- recmHuya

T
[T
==— - gbeps ocmekeHHasi Ha 0a/1KOH/ 100X UK

VK
x & 3K 5/K
4010 ol 29 s 10 o ; i
(208 9 . o5 207 _, ﬁ@| 0 agmﬂ ﬂﬁﬁ;‘” 20 ” 5 33 5 .
 — == [ 1 [ | HH I=|=!=|  — | 207 ol 786 SR 1030 g % 763 , 25 3 463 27
440 1 - an 300 ; | ; i B [T [ === | — = EFH [ 1 = [ T ~ ~ | i |
7 3 % 304 LY T T EY 308 20 299 335 T N o 446
= 4 @ 5 &7 361 n o 43
354 e = P 210 % 5 ¢ g
I P I - 392 5 4 b
2 T JB % s ‘5 glly 7 O 8 - CI "
57 g & > 3D 7 2 %2 3lls 5 YF B3| 20t \/ ] & 2 @ I 00 ||, ,
£y L 7/ A g B “ == (1A > 257 L
o 3 2.08 (H NI - A 455
152 (S g D Nz 104
(DD 249_| s " | 306 < g SEC 8
y 0 als  ols : '
n TLIICT] 3lL’ I T/ 4K 1% 75 T — o] bleL Ll e31_| 77 3 5
m 4L 43 27 T T Sm & 27 >x{ N T 568 I = 75 =
~ 2.2(H . o 17745 I, 09
159 199 i 80 % d 251 &
& 3 - 37 “ (183 ] T I I | I T | - Y 455
787 3 i -
(z ] H 1345 703 344 ( ) | I 1pe 1 k7l 473 N EU zL:g Ve
< r o > s ;
%3 m@[ B D g I | | - I S f;G 3.74 H 1478 1476 | 4.00 U 475 540 474 ﬂ%ﬁ "_; 3 w
784 e~ 086 256 s 1 ~ TR = 2I16 } — 50 ; — I=ls - %.6 Y
o K24 4 8 o 3= SIS T §E ' &%—7 ] & i s g |2 zerl 1
i) 23 | 063 | P o . O Dhsl SiL_ts4
186 .72 ==|==43, ) 2 R & X h 475 & P bl 9 436
- R 165T] 11 s ~ 422
= 1 218 | — I I — 8 I
L4 18| EV T 2% = -+
H 5 2= o] T | E— T o M
7 tn 3 s | I
- B3 an , 3% 3 . T % 299 e, U @ 420 |
s % > %3 "" il
L ﬁ 78z I 2 ﬁ ﬁ 7 3|8 2|[" . RS % ﬁ 257 E
= q o~ &~ -~
) 340 A - B z SIS & S N % 3 ] # Sl BT 4 SE 58
{ ; { 238 4% 210 e %4 m
T T
520 33 508 8 |_409 360 360 358 | 360 380 . 37 421 | 324 331 27 &| 19 3 299 427 EY) 299, | 420 424
. T T T 1T 11 T T 1T 1 T T 1T 11 T T 1T 11 T T T " At - T T T T T T 1T 11 T
# I I 1 1 I 1 I 1 I I 1 1 I 1 I 1 I I 1 I 1 I 1 I I 1 1 I 1 I 1 I I 1 1 I 1 ‘" 2- 7 1 I 1 I 1 I 1 I 1 I 1 I I 1 1 #
19 H” 15 8| 5 %” %” d 18 Al 16 3‘1” %” N7 b ,.'*,” ]
462 - 368 < PV A LAY ] £33 = 389 Y | LAY 4.27 =27 6.49 9| 19 4,70 =
S —— — == — —

Macwmao 7200

h=275




